



# 暑假还没放，老师就让报游泳班

钟楼区教育局:不是学校办的，纯属教师个人行为



昨天，自称是清潭实验小学学生家长的网友在化龙巷上反映，学校利用上课时间向学生推销游泳兴趣班，而且“这个兴趣班还是学校开办的，老师均是学校内部的教师”。该家长表示，按照相关规定，老师不准外办补习班，希望相关教育部门调查此事，给家长一个说法。

张敏

## 家长

学校办游泳兴趣班招学生

“清潭小学利用上课时间给学生推销小天鹅宾馆游泳兴趣班，黄校长，你为什么不管？”昨天一早9点18分，网友“1357924680”在化龙巷上发帖爆料此事，立即引起了众多网友关注。

发帖人表示，他的儿子在清潭小学读书，每到暑期来临，孩子总会从学校带回一张游泳兴趣班报名表，今年儿子闹着要报名，“说是老师在上课时鼓励学生报名的。”

这位家长说，他听孩子讲，据去年参加兴趣班的同学介绍，这个兴趣班上课在小天鹅宾馆内，但老师全是本小学的，原因是兴趣班是学校办的。这让他心里非常不舒服，“不是说不允许老师在外办补习班吗？希望教育局能抽空调查下此事。”

## 宾馆

游泳馆承包给了一位老师

家长所说的小天鹅宾馆离清潭实验小学非常近。昨天上午10点半，现代快报记者以报名者的名义，联系上了小天鹅宾馆。

一位工作人员告诉记者，暑期游泳培训班7月1日开始上课，目前还可以接受报名。

当记者问起上课的老师是谁时，工作人员称“都是清潭实验小学的体育老师，有五六个。”

记者问“是不是也可以在学校报名？”工作人员让记者到宾馆前台报名即可，“都一样，兴趣班就是他们学校办的，我们帮他们接受报名、提供场地而已。”

工作人员还向记者透露，游泳馆产权属于宾馆，但每到暑假就承包给清潭实验小学一位陈姓老师，这样的合作关系已维持七八年了。

## 教育局

老师兼职或办班将被记过

昨天下午2点，清潭实验小学在网上做出了回复：经过调查，确有个别教师私自违规发暑期游泳兴趣班报名表。学校将依据《常州市中小学教师违规违纪行政处分办法》，对确有违规违纪行为的老师进行处理。

不过，对兴趣班的性质及上课老师是不是该校的体育老师，回复并没有说明。

“这个兴趣班绝不是学校办的，只是某教师的个人行为。目前只查到该教师曾在游泳兴趣班兼职做教练，培训班是不是他个人所开，还需要继续调查。”钟楼区教育局相关负责人告诉记者：根据相关规定，在职教师是不能参与营利性培训班的。违规者，将给予记过处分。

# 刚吵完架 她开车撞断电线杆



越野车把电线杆撞成三截 网络图片

6月24日下午4点多，有网友爆料称，一对男女发生争执，女子竟然开车撞上了路边的电线杆，电线杆被撞成三截，好在人没受伤。

此事发生在常州第四人民医院边上的西郊路上，记者赶到现场时，被撞断的电线杆仍然倒在地上，已断裂成了三截。

常州四院的护工告诉记者，事情发生在24日下午4点左右，当时是一对男女站在马路旁争吵，吵得很厉害。而后女子坐进一辆红色

jeep越野车的驾驶室，准备开车离开，见男子站在车外说个不停，女子又跟他吵了十几分钟。

大约4点15分，女子发动了汽车，猛地踩油门，车子一头撞上了路边的一根电线杆，电线杆瞬间倒下，直接压在车顶上。护工表示，“当时声音很大，我们都吓坏了，附近商店里不少人都出来看，才发现车子把电线杆都撞断了。不过，没一会，女的就钻出了汽车，看上去并没有受伤”。 葛小林

# 小区规划调整，健身广场没了

常州市规划局:批复前将充分听取各方意见



“小区的健身广场怎么‘消失’了？”昨日，位于常州市区璞丽湾花园小区的一些业主向现代快报反映，这两天小区贴出了一份规划公示，小区原有的健身广场被“改没了”，他们对此意见很大。昨天，常州市规划部门表示，将在充分听取各方意见的基础上，严格依法审批。

## 业主

说好的健身广场没有了

家住璞丽湾花园小区的任先生等几位业主向现代快报反映，小区前几天贴出了一份建设工程方案规划公示。原来审定的方案上有健身体育广场、休闲活动中心、音乐喷泉池，在新的方案中变成了绿化带。

记者在小区入口门卫室墙上看到了业主们说的规划公示。

这份批前公示上有两张图，一张为“原审定方案总平面图”、一张为“调整后拟审批方案总平面图”。任先生等几位业主指着第一张图上左侧三个土黄色的圆形建筑物说，这就是原来规划的健身广场以及音乐喷泉。记者仔细查看，发现下面两

个圆形建筑物上写有“体育活动中心”字样。在第二张图上，这些土黄色的圆形标识建筑物没有了，取而代之的是绿化带。

任先生还向记者提供了一份业主们向常州市规划局反映此事的材料，在上面签名的业主有近百位。

**开发商**  
公示的方案是建设规划

针对业主们反映的情况，开发商常州协成房地产发展有限公司一位陈姓工作人员表示，此次公示的是建设工程，涉及方案调整，不涉及小区的景观。去年5月份，璞丽湾花园二期景观设计方案公示，公示的内容显示，小区的健身广场设置在10号楼1楼的架空层，位于室内。

## 规划局

先听取各方意见再批复

对此，常州市规划局有关负责人表示，正在公示的是建设工程设计（调整），居民反映的问题属于璞丽湾二期景观设计方案内容。这个方案于2012年5月16日—5月25日在该项目现场及售楼处公示，公示期间，部分业主反映设置的室外集中活动场地过多，夜间噪音扰民，要求减少室外活动场地，因此规划局在2012年5月31日审定的该方案中，将部分活动场地设置在规划高层住宅底层架空部分。

负责人表示，规划局将与当地街道、社区、建设单位协调，在充分听取各方意见的基础上作批复。

# 少女查出癌症没钱治 众医生捐款3000元

19岁的晓菊（化名）因身体不适去常州妇幼保健院检查，查处患上了恶性肿瘤。因为无力承担巨额医疗费，她打算放弃治疗。该院九区妇科得知情况立即展开爱心捐助活动。

在晓菊没有交齐医疗费的情况下，院方继续给她用药，同时给她送去3000多元捐款和衣物。

晓菊今年19岁，来自云南，和男朋友来常州打工不久。前段时间，她连着10多天肚子疼，而且伴有下体出血。6月初，晓菊实在疼痛难忍，于是前往常州妇幼保健院检查，不幸的是确诊为侵蚀性葡萄胎，并在上周进行了手术。短短10多天，晓菊花去3万多元医疗费。

因为无法继续承担后面的医疗费，晓菊和男朋友商量，打算中断治疗。回老家。妇幼医院九区妇科医生知道这一情况后，在全科医护人员中发起爱心捐助，不到一天时间，筹款3000元。

据医生介绍，晓菊得的是侵蚀性葡萄胎，恶性并有扩散的趋势。目前只能以化疗为主要治疗手段，因此后面的治疗费和营养费都是一笔不小的开销。虽然晓菊还欠着医疗费，但医院仍然继续给她治疗。

同时，医院呼吁社会上的好心人士给晓菊捐款，帮她渡过难关。

“这几年妇科肿瘤疾病有年轻化趋势，妇幼近期就收治了多名20岁左右的患者。”医生提醒道，妇科检查很重要，包括青春期少女在内，最好也定期做个B超检查，以免耽误最佳治疗时期。 姚斌

**浩腾物流**  
**广西** 全境  
电话:0519-68887555 68687777 85079999  
地址:常州市常金大桥向西588米协昌物流园内58号

**阜宁滨海响水**  
电话:83380800 18661172575  
地址:常金大桥向西1888米工业大道盖天物流园8-9号

**运泰物流**  
**湛江海口三亚**  
电话:83833719 13775217552  
地址:常州市邹区镇志宏物流三区A1院内第一家

**爱利物流**  
**福建合肥**  
电话:83970118 13016860303 黄经理 电话:83818636 18112519739 吕经理  
地址:常州市邹区工业大道双顺物流园一区 13-14-15号

尊敬的老板：怎样才能确保你花在广告上的每一分钱都至少给你带来4倍以上的回报？您想知道如何通过12个秘诀打造出不可抗拒的交易条件，把你的成交率提高到30%以上？  
立刻拨打电话13861221836，免费获取原价30000元的《老板自动取款机》高端总裁营销课程门票一张，主讲老师中国营销奇人张泰来老师6月29-30号在常州锦海国际大酒店，揭秘不为人知的精准营销秘诀！

**华仔物流**  
**上饶鹰潭**  
德兴婺源玉山广丰铅山横峰弋阳鄱阳贵溪万年68686811 13775642888  
地址:常州城西货运市场17幢9-10号

**宝丰物流**  
**如皋海安东台大丰**  
电话:88310370 13506122750  
地址:常州市亚邦医药物流C区106号

**彭氏物流**  
**蚌埠淮南**  
电话:67891555 83889990  
地址:常州市邹区工业园工业大道盛邦物流园内  
**德惠运输**  
**淮南蚌埠**  
电话:83118585 18605197797  
地址:常州市龙江高架星港路交叉口向南100米华尔莎物流园D幢9-11号  
友情提醒:本刊仅为信息提供和使用的双方搭桥,所有信息均为所刊登者自行提供,客户交易前请查验相关文件和手续,本广告不作为承担法律责任的依据